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Ata da Reuniao Extraordinaria do Conselho Diretor do IFPB Campus Princesa Isabel

Aos dois dias do mes de dezembro de 2024, as quatorze horas, na sala de reunioes do bloco administrativo, reuniram-se os 
conselheiros para participar da Reuniao Extraordinaria do Conselho Diretor do IFPB Campus Princesa Isabel. Estavam 
presentes os seguintes conselheiros:Jordania de Lucena Cordeiro Accyole (Presidente do Conselho); Matheus Vimcius 
Francelino Queiroz (Representando o segmento DDE); Fernanda da Silva de Andrade Moreira (Representando o segmento 
docente); Antonio Rogerio de Oliveira (Representando o segmento docente); Agnaldo Oliveira de Jesus (Representando o 
segmento Tecmco-Adminisirativo); Kleber Medeiros dos Santos (Representando o segmento Tecnico-Administrativo); Iram 
Carneiro Pinto (Representando o segmento Entidade Patronal CDL); E, como convidada para apresentar urn ponto de pauta, a 
Coordenadora do Curso Superior Tecnologico em Gestao Ambiental, Prof9 Lais Lacerda, e o Professor convidado Jandie 
Araujo da Silva. Ao confirmar a presenga de quorum, a Presidente do Conselho Diretor cumprimentou os presentes e iniciou a 
ordem do dia com a fala da Prof3 Lais Lacerda, coordenadora do curso Superior Tecnologico em Gestao Ambiental, que 
apresentou para discussao o ponto de pauta referente a extingao do curso mencionado. A Coordenadora explicou que este 
ponto ja havia sido amplamente discutido em diversas reunioes do ensino e entre os docentes do curso, e que recentemente 
chegou-se a conclusao de que nao ha mais condigoes de manter o curso. A principal razao para a proposta de extingao e a falta 
de procura por vagas, tanto pelo PSCS quanto pelo SISU. O Conselheiro Matheus Vimcius Francelino Queiroz relatou que foi 
realizado urn estudo sobre a situagao do curso, o qual revelou que o numero de matriculados no SUAP nao corresponde ao 
numero de alunos que realmente frequentam o curso, que atualmente conta com apenas vinte e tres alunos. Alem disso, mais de 
cinquenta por cento dos alunos matriculados abandonam o curso logo no inicio. Com base nessas informagoes, buscaram o 
apoio da Reitoria, que orientou a criagao de urn piano para a extingao do curso, albm de sugerir a oferta de urn novo curso. 
Posteriormente, tambem foi cogitada a implementagao de cursos como Arquitetura e Urbanismo, verticalizando o curso de 
Edificagoes, alem da oferta do curso de Licenciatura em Matematica. Outra possibilidade seria a verticalizagao do curso Tecnico 
de Informatica com cursos superiores em Tecnologia da Informagao. O primeiro passo para a extingao do curso Superior 
Tecnologico em Gestao Ambiental seria suspender as entradas ja em 2025.1. O Conselheiro Matheus Vimcius Francelino 
Queiroz tambem informou que os alunos com matricula aberta terao todo o suporte necess^rio ate a conclusao do curso. A 
Presidente do Conselho levantou a discussao sobre a implementagao de urn curso PROEJA, destacando que para a regiao 
seria interessante atender esse publico, considerando a parceria existente com a 11a Gerencia Regional. O Professor Jandie 
Araujo da Silva sugeriu que seja feito urn estudo de viabilidade para a oferta de urn curso Tecnico Integrado de Agro pecuaria, 
uma vez que este curso esta mais alinhado com o conceito de sustentabilidade e apresenta maior potencial de 
empregabilidade. Foi aberta a votagao sobre a extingao do curso de Gestao Ambiental, e a proposta foi aprovada por 
unanimidade; a extingao do curso Superior Tecnologico em Gestao Ambiental, com a recomendagao de que a comissao de 
estudo e viabilidade avalie a oferta de cursos Tecnico Integrado em Agroecologia e Agropecuaria. Foi ainda destacada a 
contribuigao do Prof2 Joao Abilio, que sugeriu dobrar o numero de oferta de entradas no curso Tecnico Integrado em Meio 
Ambiente. A Presidente do Conselho Diretor informou que esteve em caravana com outros representantes dos campi e a Reitora 
Mary Roberta em Brasilia junto aos parlamentares da bancada paraibana. Na ocasiao foram levadas as documentagoes 
com propostas institucionais, e ela relatou que o IFPB permanece dentro do eixo de emendas parlamentares da bancada 
paraibana. Entre os projetos sugeridos estao a construgao de urn novo bloco de salas de aula e laboratories, a construgao de 
urn auditorio, a construgao de urn galpao para o curso de corte e costura e a construgao de uma area para praticas esportivas, 
com uma quadra de volei de areia, soccyte e beach tenis. Alem disso, a Presidente informou a aquisigao de mais vinte 
computadores e condicionadores de ar, alem de urn onibus maior para dar suporte &s viagens institucionais, que foi adquirido em 
parceria com o Campus Patos. Esta sendo analisada a possibilidade de contratar urn tecnico em refrigeragao para dar suporte 
aos aparelhos de ar condicionado, e serao adquiridos mais roteadores e equipamentos eletronicos para melhorar o 
funcionamento da internet no campus. A Presidente agradeceu ao Conselho Diretor, em todos os seus segmentos, pelas 
contribuigoes ao longo do ano que se encerra, e informou que, no dia 18 de dezembro, acontecera uma reuniao geral para 
passar todas as informagoes a comunidade. Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as quinze horas e trinta e oito 
minutos.
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